HasBanue ypoka H Kiacc:

Pemenne OMKBaipaTHBIX ypaBHEeHHH criocoboM 3amensl epeMeHHol. 9 kiacc. YMK H.JO. Makapsiyes.

Hemu:

Llenb ypoka: cucteMaTU3UpOBaTh 3HaHUA 110 TeMe «PelleHne KBaJpaTHhIX ypaBHEHUI», IO3HAKOMUTD C PELLIEHUEM
OMKBaJpaTHBIX ypaBHEHUI1; aKTUBU3UPOBATh pabOTy Kilacca uepe3 pasHooOpa3Hbie GopMbl paboThI;

3amaun:

Obpazosamenvrvie: O0ecneunTh B X0JIe YPOKa YCBOCHHE MTpaBHIIa pelieHus: OukBaapaTHOro ypaBHenus. Co3ath
YCIOBHS JUIsl OTPaOOTKH HABBIKOB M YMEHUH B PEIICHUH KBAIPATHBIX YPABHEHUH, 3aMEHBI IEPEMEHHOM.

Paszsusarowue: Cozpnate yciioBus Il pa3BUTHs yMEHHs CPAaBHMBATh, AelaTh BbIBOAbI. COIEHCTBOBATH PA3BUTHUIO
YMEHHUH OCYIIECTBIATh PEQIIEKCUBHYIO JESITEIHLHOCTD.

Bocnumamenvnvie: CrnocoOCTBOBAaTh Pa3BUTHIO YMEHHsI OTCTaMBaTh CBOIO TOUKY 3peHus. ConelcTBOBATH Pa3BUTHIO
MHTEpeCa K U3yYEHUIO MATEMATHUKHU.

[Inanupyemsle pe3ysbTaThl:

Ilpeomemnvie:
- OIIEpHUPOBATh HAa OA30BOM YPOBHE IMOHATHSMU: ypaBHEHUE, KOPEHb YPABHEHHUS, PEIICHUE YPaBHEHUN;
- pemiath KBaJipaTHbIE ypaBHEHUS MO (hopMylie KOPHEH KBaJpaTHOTO ypaBHEHUS;
- pewiams ypaeHeHUus CHOCOOOM 3aAMeHbl NepPeMeHHOU,
- pewiams K8aopammwle YPAGHEeHUsl, U YPAGHEHUsl, K HUM C80OSUUECS].
Memanpeomemnvie:
Ilo3nasamenvHule: - MPOSBIATH HHUITMATHBY U CAMOCTOSTENILHOCTh B O0Y4eHHUH
Pecynamusnule:- ClIOCOOHOCTh CaMOCTOSITENILHO OTIPENEISTH IENb U TEMY ypoKa
- (hopmynupoBaTh yueOHbIE 3a/1a4M KaK IIard JOCTHKEHUS MTOCTABICHHOMN eI JeSTeIbHOCTH;
KommyHnukamuensvie: - yMeHUE OpPTraHU30BBIBATH Y4€OHOE COTPYAHUYIECTBO U COBMECTHYIO JACSATEIBHOCTD C YIUTEIEM U
CBEPCTHUKAMH,
- hopmynHEpoBaTh, APryMEHTHPOBATH M OTCTAMBATh CBOC MHEHHUE.
Jluunocmuvie:-yMeHUE CIYIIATh U BCTYIATh B AUATIOT
-y4aCTBOBAThH B KOJIJIEKTUBHOM OOCYKJIEHUU MTPoOIeM
- YMEHHE OIICHUBATh ce0s

Jram ypoka

Bpems JeqarenbHOCTh yunTens JesaTenbHOCTh yUeHHKa

OpraHu3armoOHHBIT MOMEHT

1 Mun [IpuBeTcTBYET 00YYAIOIINXCS.
[IpoBepsieT roTOBHOCTH O0YYAIOIIUXCS K YPOKY, CO37aeT




N00OposKeNaTeNbHbIN, IMOIIMOHATIBHBIH HACTPOH.

- 3npaBcTByiite, pedstal Cagurecs.

- JleBU30M HaIIIeTo CEeroJHsIIHETO YpoKa 5 BeiOpana cimosa JI.H.
Toncroro «YM uenoBeyeCcKHid TOIBKO TOTJa TOHUMAET
000011IeH s, KOT/Ia OH CaM €ro cejall HiIH MPOBEPHID)

- Ceronns BeI Oynete uccienoarensmu! XKemato Bam ynadan,
XOPOILIEro HACTPOCHUS U B3aUMOIOHUMAaHUs!

2 oran

ypoka: AKTyanu3anus
3Hanuil. [loctanoBka
y4eOHOH TTPOOJIEMBI.
IlocTranoBka 1enu u 3agad

ypoka.

7 MUH

1)Baumanue Ha nocky!

- O6paTuTe BHUMAHHE Ha ypaBHeHHe:2x? + 10x + 2023 = 0.
- HazoBuTe Bua JaHHOTO ypaBHEHHUS

- HazoBute k03 puuireHTs! 1aHHOTO ypaBHEHUS

- O KakoM COOBITHU TOBOPAT KO PHUIIMEHTH ypaBHEHHUS ?
-CoBepILIeHHO BEpHO, AaBalTe MOANUIIEM Halll pabouuit
JIMCT ¥ 3aIHIIEM JaTy CETOIHSIIHETO 3aHATHS

2) - Yro 3anucaHo Ha 10cKe?

- Pacrnonoxure naHHbIE ypaBHEHUS IO CIEAYIOILEMY
NPU3HAKY:

KBangpaTHbele ypaBHEHUS M YpaBHEHHs, HE SIBIISIONIHECS
KBaJpaTHbIMU. PaboTa B pabouunx jaucTax.

1)2x2=0

3)y? =5y +6=0

6)4x°—4x+1=0

2)x3—-x=0

Hxr-7x*+12=0

5)18x*—x>+2=0

- JlaBaiiTe pacCMOTPUM BHJI KaXJIOTO YPaBHEHHS U XOJ MX
pelIeHus .

- IlocmoTpure BHUMATEIbHO Ha YETBEPTOE U MATOE
ypaBHEHHE, 4YTO MHTEPECHOI0 3aMETHJIM B MOCTPOEHHE
JTAHHOTO YpaBHEHHs?

- 1511 TOTO 9TOOBI y3HATH KaK HA3bIBAIOTCS TAKUE
ypaBHEHHMS, JaBalTe pa3rajaeM 4To ke y Hac TyT
3amu@poBaHo?

Keaopammnoe ypasnenue

a=2,b=10, c=2023

JHama 3ansmus
Ypasrnenus

lypaBHeHue:nenonnoe keaopamuoe
VpasHeHue, HaxoHcoeHue Heu38eCmHO20
MHOHCUMEIAL.
3ypaBHEHUe:N0IHOENPUBCOCHHOE
K68a0pamuoe ypasHeHue

Pewumv moocno ¢ nomowgpio meopemul
Buema unu ¢ nomowwro popmynvl 011
HAX0HCOeHUs1 KOpHell K8AOPAMHO20
VpasHeHus.

SypaBHeHMe:0IHOEe K8AOPAMHOE YPaBHEeHUE
¢ NOMOWBIO YOPMYTIbL OISl HAXOHCOCHUSL
KOpHell K8aOpamHo20 YPAasHeHUsl.
2ypaBHEeHMe:gbiHeceHUe 00ue2o
MHOdICUMENSA 3a CKOOKU

Ypasnenue uvemeepmotui cmenenu




- [TocMoTpHUTE BHUMATEIBHO HA AOCKY M CKa)KUTE YTO
1300pakeHO Ha JaHHbIX KapTUHKaX?
- Yto 00beAMHSACT 3TH KApTHHKH, YTO 001IEero?

Kak BbI gymaere, yTo 03Ha4aeT npucraska «bn» - Kak Bbl
TyMaeTe, K KAKOMY MaTeMaTH4eCKOMY ITOHSATHIO OTHOCUTCS
3TO ompeaesieHue?

- CosepieHHo BepHo! Ternepb Bbl MOKETE CKa3aTh, KAKOBA
TE€Ma Halllero CErOAHSIIIHErO YPOKa.

- PebsiTa, cerogHs Kak s y)ke cKazaia BaM MPEACTOUT OBITH
HCCIIEIOBATEIIMU U CAMUM OKYHYTBHCS B MUD
«buKBaApaTHBIX YPaBHEHHM, HO IIPEXKJIE YEM 3TO CHEIATH
naBaiite copMysupyeMm LeiaH, KOTOpble HaM TpedyeTcs
JOCTUYb cerojiHs Ha ypoke KakoBsl /i Bac 1enu ypoka?

- Xopomo. Ho Benip, Kak u 11000€ ypaBHEHHUE, OHO JTOJIKHO
UMETh KOPHU. 3HAYUT, YEMY €IlE BbI JOJIKHBI HAYUUTHCA?
- BepHo.

- 3ameuarenbHo. Hazneroch, 4To 11enu KoTopble ObLIN
MIOCTaBJICHBI B Hauase ypoka, OyayT JOCTUTHYThHI BAMHU K
KOHIYy YPOKY. A BaM IOHbIE HCCIIE0BATENH, 5 KEJIAI0
CYaCTJIMBOIO MyTH!

buamnon, bunokiw, buuenc

obwas npucmaska — «buy

Ilpucmaexa «buy» o6o3navaem osa, m.e.
«08AICObL KBAOPAMHOE)

Ono omHocumcs K clio8y «ypaeHeHuey.
Tema ypoka «PeuwieHue Ouk8aopammvix
VPAGHEHULL.

Mbi 0onicHbL y3HAMb, KaKoe YpagHeHUe
Hazvleaemcs OUK8AOPAMHBIM.

Kax natimu ezo xopnu.

3 stan ypoka:
«OTKpBITHE» HOBOTO
3HaHusg. OuKcanys HOBOroO
anroputMa JneicTBus. (8
MUH +1 Ha mepexon)

TMuH

- [lepen HayaioMm U3y4eHUsI HOBOM TEMBI ,CIIEPBA 3aIUILIEM
orpeJieieHue OMKBAJAPaTHOrO ypaBHEHHsI(paboTaeM B
paboumx nMcTax) :

- BuKBaIpaTHBIM HA3BIBAETCA ypaBHEHHUE BU/A aX”* + BX? + ¢
=0,rnea#0

AJropuTM pelenns ONKBaJPaTHOr0 yPABHEHUS
cJIeAyIOLIMii:

1.BBectH 3aMeHy IepeMEHHOI: MyCcTh X2 = t;
2.CocTaBHTh KBaJ[paTHOE YpaBHEHHE C HOBOI




-A ceifyac MbI ¢ BaMu pa3z0epeM perieHre OUKBaIpaTHOTO
ypaBHEHHS

OObsicHeHHE HOBOW TeMBI Ha IPUMEPE PEIICHUS
OMKBaPaTHOTO ypaBHEHUS

1)4x* —5x%+1=0

2) paboTa ¢ aITOPUTMOM pelICHHsT OMKBAAPATHBIX
ypaBHeHuM(3anuck B PJI)

nepeMeHHoii: at2 + bt + ¢=0; 3.Pemmts HOBOE
KBajipaTHOe ypaBHeHue.4.BepHyTbcs K 3aMeHe
TepeMeHHOoH 5. PemuTh nosy4uBIInecs: KBaApaTHbBIE
ypaBHEeHHA.6.CienaTh BEIBOJI O YHCIIE PEIICHAN
OWKBaIpaTHOTO ypaBHEHHs.7.3ammcarb OTBET.

4 stan ypoka:
IIepBruHOE 3akperieHue

TMuH

- 3aKkperieHue U3y4eHHOTO MaTepHana.
y4-6y2+8=0,

2 —x2-1=0,

CamocrosiTenbHas padboTa ¢ ocieayroen
B3aUMOIPOBEPKOH.

1) x*-13x2+36 =0

2) (x+2)* - 4(x+2)*-5=0
3)4x*-9x2+2=0

A)x*+8x°+16=0.

PaGora Ha nocke.

5 aran ypoka: IlepBuunas
MPOBEPKa MOITYYEHHBIX
3HAHUU

9 muH

CaMOKOHTPOJIb € CaMOITPOBEPKOI MO aITOPUTMY PEIICHHUS
OMKBaJpaTHBIX yPaBHEHUI..
3agaHus A7l CAMOCTOSATENIbHOM padOTHI:

Pemmre ypaBHeHue:

Obyuarowuecs pewiaom no 6apuUAHmam 6
mempaosix u npogepsiom no A1oOpPumMy,
OYEHUBATOM C8010 PabOMY.




x*—13x*436=0

1 BapuaHT:
2x* 4 5x*1L6=0
a 2 _
2 BapHAHT: x"+9x"+8=0

x*+3x2—4=0

BrinosauTe caMonpoBepKy(B3auMOIIPOBEPKY) IO TOTOBOMY
PEIICHHIO.

- [logHuMuTE pyKH T€, KTO COpaBUIICA ¢ 3aJaHueM. Mosoaubl!

- He oropuaiitecs Te, kto momyctuin ommoOku. [loMmHUTE, UTO HE
ouubaemcst Iuuib mom, Kmo Hu4e2o He oeaaem!

OU3KYIbTMUHYTKA 2 MUH Opranun3zanys mpoBeieHre THMHACTUKY. (300poBbecOeperaromas
TEXHOJIOTHSI)
3akpeneHre MaTepuana 5 MHH Pa6ota ¢ yueOHnkoM. Ne 279(0)




[lonBenenue UTOroB ypoka, | 3 MUH - C KaKkuM BHJIOM YPaBHEHUH MBI TO3HAKOMUIHUCH? buxeaopamuvie ypasnenus
pedaexcus
- Kakoii oOwmuii B OHH UMEIOT?
Bukeadopammuvim naszvisaemces ypasnenue euoa
4 2 _
- Kakum meronom pemarorea? [lepeuniciute OCHOBHBIE 3Talbl ax"+tex"+c=0,20ea#0
3TOTO METO/A. Ilymem 66edenust HOBOIU NEPEMEHHOU U 3aMEHO
Hasvisatom aneopumm peuteruss 6ukeaopamuix
- CKOJIBKO KOpHEH MOXKET UMETh MOJIHOE OUKBapaTHOE ypasnenuu
ypaBHeHue? OT 4ero 3To 3aBUCUT? .
ypagHeHue umeem He bonee 4 Kopueu
o om cmenenu ypasHeHus
-JIOCTUTJIN JT1 MBI 3TOH Heau? yp
a
-3anonHUTE, IOXKANyiicTa , B pabodem JrcTe
aAKTUBHO GbinIo
acrsosan P S MHTOPOCHO
Snino
OHATHO
JlomariHee 3amaHue 4 MuH WnauBunyansHOe 3ajaHUe HA JINCTaX.

Ne 1.Pemire ypaBHEHHE:
1) x*+14x*+48=0

4 2 —
2) X 4x<4+4 =0




3) 2x*—09x*1L4=0
4 2 —
4) 15x* 4+ 5x-+4=0

No2 TTomymaiite, Kak MOJKHO PEIINTH CIEAYIONINE YpaBHEHUS.

Pemmre ux.
1) x°+5x*—6=0




